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Kennisnetwerk betaalbaar verhuren  -  Stand van zaken

In de beleids- en begrotingstoelichting (BBT) 2021 van de minister staat op blz. 37 te 
lezen: “Met het oog op de versterking van een betaalbaar en kwaliteitsvol huuraanbod in 
Vlaanderen bouw ik het ‘kennisnetwerk betaalbaar verhuren’ verder uit in samenwerking 
met VVSG. Ik speel daarbij in op de gedetecteerde noden uit de bevraging die mijn 
administratie eind 2020 organiseert bij de betrokken actoren.”

Ik stelde daar vorig jaar al een schriftelijke vraag over (nr. 386 van 22 juni 2020). Op mijn 
vraag hoever het met de uitbouw van dat kennisnetwerk stond, antwoordde de minister: 
“Het ‘kennisnetwerk betaalbaar verhuren’ bevindt zich in een opstartfase en wordt 
getrokken vanuit mijn administratie, in samenwerking met VVSG en met het departement 
Kanselarij en Bestuur. Het is samengekomen op 30 september 2019 en op 6 februari 2020, 
telkens met een vijfentwintigtal deelnemers. De focus lag zowel op kennisverwerving over 
het opzetten van betaalbare huurprojecten als kennisdeling aan de hand van 
praktijkvoorbeelden. Een derde bijeenkomst in juni werd geannuleerd vanwege de 
coronasituatie. Mijn administratie plant in het najaar van 2020 een bevraging bij de lokale 
besturen om hun ondersteuningsnoden op het vlak van het realiseren van betaalbaar 
huuraanbod in kaart te brengen. Zo zal het netwerk in 2021 verder uitgebouwd worden.”

1. Werd die bevraging bij de lokale besturen naar hun ondersteuningsnoden op het vlak 
van het realiseren van een betaalbaar huuraanbod effectief uitgevoerd? Zo ja, wat 
waren de resultaten? Met andere woorden: welke noden werden gedetecteerd?

2. Op welke wijze zal de minister tegemoetkomen aan deze noden?

3. Wanneer en op welke manier zal het netwerk in 2021 effectief worden uitgerold?



MATTHIAS DIEPENDAELE
MINISTER VAN FINANCIËN EN BEGROTING, WONEN EN ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD 
op vraag nr. 222 van 13 januari 2021
van SARAH SMEYERS

1. De bevraging bij de lokale besturen naar hun ondersteuningsnoden op het vlak van het 
realiseren van een betaalbaar huuraanbod is in voorbereiding. De effectieve uitvoering 
van de bevraging zal dit voorjaar gebeuren.

2. Dit zal worden bepaald op basis van de uitkomsten van de bevraging.

3. Indien uit de bevraging een blijvende interesse zou blijken, en afhankelijk van de 
concrete ondersteuningsbehoeften, zal voor de zomervakantie 2021 een volgende 
bijeenkomst van het ‘Kennisnetwerk betaalbaar verhuren’ plaatsvinden. 


